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01 TRIKRALOVA SBÍRKA 2026
Se začátkem roku 2026 se do ulic města znovu vrátí tří­

královí koledníci. Sbírka na podporu Týdenního stacionáře 
pro osoby s Alzeheimerovou chorobou v Karlových Varech 

odstartuje v pondělí 5. ledna. Výtěžek bude využit na 
pořízení nového automobilu pro klienty stacionáře.

Více o sbírce se dočtete na straně 16.
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06 PŘEDVÁNOČNÍ ATMOSTEROU
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14 HISTORIE JAKO ŽIVA ZKUŠENOST
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OZILO CELE MESTO
RVI VI a IV I1CI Pi7 I 17Připomeňte si prostřednictvím fotografii atmoste- 
ru vánočních Karlových Varů. Centrum města opět 
rozzářila velkolepá světelná výzdoba, o zážitky na 
vánočních trzích na Mlýnské kolonádě se postaraly 
desítky umělců. S úspěchem se setkala také nauč­
ná stezka Vánoční lázeňská mise.

Základní škola 1. máje slaví svátky tvořivě, rozhodla 
se je pojmout netradičním způsobem - prostřed­
nictvím projektových dnů. V průběhu let má vznik­
nout cyklus, díky němuž se všechny třídy seznámí 
s klíčovými událostmi našich dějin, tak aby je žáci 
nebrali jen jako dny, kdy nemusí do školy.

22 SYMFONICI CHYSTAJÍ
08 SVOZ BIOODPADU ZAJISTÍ
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SOUTĚŽNÍ PREHLIDKU PRO DIRIGENTY
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OD ÚNORA MĚSTSKÁ ORGANIZACE
Od února přebírá svoz rostlinného bioodpadu v Kar­
lových Varech městská příspěvková organizace Lá­
zeňské lesy a parky Karlovy Vary. Bioodpad bude 
zpracován a znovu využit diky provozu městské 
kompostárny.
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10 KANCELÁŘ ARCHITEKTURY
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PREDSTAVUJE NOVE AKTIVITY
Pro rok 2026 chystá KAM°KV dokončení řady pro­
jektů, plánuje komplexní strategické kroky i drobné 
úpravy veřejných prostor. Seznamte se s přehle­
dem těch nejdůležitějších aktivit pro rok 2026.

Kromě tradičních koncertů zasvětí lednový program 
karlovarští symfonici umělcům nastupující mladé 
generace. Jejich dirigentská soutěžní přehlídka si 
v hudebním světě vydobyla velké uznání.

28 ENERGII HNAL ZA VYHROU
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STADION PLNY SKOLAKU
Plný stadion, skvělá show a tři body pro hokejovou 
Energii. „Skvělá akce. Pro děti je to zase něco jiné­
ho, tu show si užily. Doufám, že začnou chodit i na 
normální zápasy a získali jsme zase nějaké nové 
fanoušky," říkal po utkání střelec vítězného gólu 
Josef Myšák.


